

JAVASLAT

A Képviselő-testület
2017. február 14-i ülésére

Tárgy:	Javaslat a temetőkről és a temetkezésről szóló 15/2009. (X. 21.) önkormányzati rendelet módosítására
Készítette:	dr. Kiss István
Előterjesztő:	Gergőné Varga Tünde polgármester
Véleményező bizottság:	Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes belügi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 344/2016. (XII. 16.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 2017. január 1-jei hatállyal 2 új melléklettel egészítette ki a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999 (X. 1.) Kormányrendeletet. A Kormányrendelet szerint a temetkezési szolgáltató a 2 új mellékletben meghatározott tevékenységért vagy termékért számíthat fel díjat, és kizárólag a mellékleteknek megfelelő tartalmú számlát állíthat ki.

A Kormányrendeletnek megfelelő számlázás biztosítása érdekében szükséges a temetőkről és a temetkezésről szóló 15/2009. (X. 21.) önkormányzati rendelet 1. számú mellékletében meghatározott, a temetőben végzendő tevékenységek elnevezésének a Kormányrendelet szövegezésével teljesen megegyező módosítása.

A Kormányrendelet által hatályba lépett mellékletekben felsorolt tevékenységek között nem szerepel a halott átvétel és a hamvak átvétele sem, továbbá a Kormányrendelet nem ad lehetőséget temetés hétvégi felárának kiszámlázására sem. A fentiekre tekintettel a díjak tekintetében az önkormányzati rendelet mellékletében szereplő tevékenységek elnevezésének technikai pontosítása mellett a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító rendelettervezet – a kegyeleti közszolgáltató kérésére – annyi változást tartalmaz, hogy a jelenleg hatályos rendeletünk szerinti halott átvételi díj (12.000 Ft+Áfa/alkalom), illetve a hamvak átvételi díja (6.000 Ft+Áfa/alkalom) a sírásás, sírhelynyitás, urnasír ásás, illetve a koporsós és urnás hantolás díjába kerüljenek beépítésre annak érdekében, hogy kegyeleti közszolgáltató által beszedendő díjak – a temetés hétvégi felárának kivételével – ne csökkenjenek.

A fentiek alapján a módosító rendelet-tervezet megtárgyalására és elfogadására kérem a Tisztelt Bizottságokat és a Tisztelt Képviselő-testületet.

Döntéshozói vélemények

Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Döntési javaslat

"Temetőrendelet módosítása"

Tervezett döntéstípus: **rendelet**

Tervezett ágazati besorolás: **rendelet alkotás**

A Képviselő-testület a javaslatról minősített többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének

../2017. (II. 15.) önkormányzati rendelete

a temetőkről és a temetkezésről szóló 15/2009. (X. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a temetőkről és a temetkezésről szóló 15/2009. (X. 21.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) módosítására az alábbi rendeletet alkotja:

1.§ A R. 1. számú melléklete helyébe a következő 1. számú melléklet lép:

A temetőben alkalmazandó díjak

1. A temetési hely megváltásának és újraváltásának díja:

a) Egyes sírhely:	10.000 Ft+Áfa/25 év
b) Kettes sírhely:	20.000 Ft+Áfa/25 év
c) Sírbolt (kettes):	100.000 Ft+Áfa/100 év
Sírbolt (négyes):	200.000 Ft+Áfa/100 év
d) Urmasírhely:	15.000 Ft+Áfa/25 év
e) Urnafülke:	12.000 Ft+Áfa/10 év
f) Gyermeksírhely (14 éves korig):	Tértéskmentes

2. A temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjak:

Létesítmény (Ravatalozó) igénybevételének díja:	10.000 Ft+Áfa/alkalom
Ravatalozás eszközeinek használati díja:	10.000 Ft+Áfa/alkalom
Ravatalozás temetőn belül	20.000 Ft+Áfa/alkalom
Elhunyt hűtése: 72 óráig	3.000 Ft+Áfa
72 órán túl	2.000 Ft+Áfa/nap
Sírásás, sírhelynyitás:	21.000 Ft+Áfa/alkalom
Urnasírásás	11.000 Ft+Áfa/alkalom
Hantolás: koporsós	12.000 Ft+Áfa/alkalom
urnás	6.000 Ft+Áfa/alkalom
Exhumálás 5 éven belül:	90.000 Ft+Áfa/alkalom
5-15 év között:	70.000 Ft+Áfa/alkalom
15 éven túl:	50.000 Ft+Áfa/alkalom
Elhunyt szállítása temetőn belül:	8.000 Ft+Áfa/temetés
Hamvak szállítása temetőn belül:	8.000 Ft+Áfa/temetés

3. A temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temető-fenntartási hozzájárulási díj (sírköves napidíj)	4.000 Ft+Áfa/nap
--	------------------

2. § Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Gergőné Varga Tünde
polgármester

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

Záradék:

A rendelet 2017. február 15. napján kihirdetésre került a helyben szokásos módon, a hirdetőtáblára történő kifüggesztéssel.

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

Határidők, felelősök:

Határidő: azonnal
Felelős: Gergőné Varga Tünde
Hivatali felelős: dr. Kiss István

INDOKOLÁS

Az egyes belügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 344/2016. (XII. 16.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 2017. január 1-jei hatállyal 2 új melléklettel egészítette ki a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999 (X. 1.) Kormányrendeletet. A Kormányrendelet szerint a temetkezési szolgáltató a 2 új mellékletben meghatározott tevékenységért vagy termékért számíthat fel díjat, és kizárólag a mellékleteknek megfelelő tartalmú számlát állíthat ki.

A Kormányrendeletnek megfelelő számlázás biztosítása érdekében szükséges a temetőkről és a temetkezésről szóló 15/2009. (X. 21.) önkormányzati rendelet 1. számú mellékletében meghatározott, a temetőben végzendő tevékenységek elnevezésének a Kormányrendelet szövegezésével teljesen megegyező módosítása.

A Kormányrendelet által hatályba lépett mellékletekben felsorolt tevékenységek között nem szerepel a halott átvétel és a hamvak átvétele sem, továbbá a Kormányrendelet nem ad lehetőséget temetés hétvégi felárának kiszámlázására sem. A fentiekre tekintettel a díjak tekintetében az önkormányzati rendelet mellékletében szereplő tevékenységek elnevezésének technikai pontosítása mellett a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító rendelettervezet – a kegyeleti közszolgáltató kérésére – annyi változást tartalmaz, hogy a jelenleg hatályos rendeletünk szerinti halott átvételi díj (12.000 Ft+Áfa/alkalom), illetve a hamvak átvételi díja (6.000 Ft+Áfa/alkalom) a sírásás, sírhelynyitás, urnasírasás, illetve a koporsós és urnás hantolás díjába kerüljenek beépítésre annak érdekében, hogy kegyeleti közszolgáltató által beszedendő díjak – a temetés hétvégi felárának kivételével – ne csökkenjenek.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A Jat. 17. §-a szerinti a jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérni a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a rendelet-tervezet esetében az alábbiak:

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A rendelet módosításától nem várható társadalmi, gazdasági kihatás.

Környezeti és egészségügyi következményei:

A szabályozásnak környezeti és egészségügyi következményei nincsenek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A szabályozás nem eredményez az alkalmazása során többlet adminisztrációs terhet.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Az egyes belügi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 344/2016. (XII. 16.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 2017. január 1-jei hatállyal 2 új melléklettel egészítette ki a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999 (X. 1.) Kormányrendeletet. A Kormányrendelet szerint a temetkezési szolgáltató a 2 új mellékletben meghatározott tevékenységért vagy termékért számíthat fel díjat, és kizárólag a mellékleteknek megfelelő tartalmú számlát állíthat ki. A Kormányrendeletnek megfelelő számlázás biztosítása érdekében szükséges az önkormányzati rendelet 1. számú mellékletében meghatározott, a temetőben végzendő tevékenységek elnevezésének a Kormányrendelet szövegezésével teljesen megegyező módosítása. A jogalkotás elmaradása esetén a kegyeleti közszolgáltató nem tudja a jogszabálynak megfelelően kiszámlázni az általa elvégzett tevékenységek ellenértékét.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Nem releváns.

Aláíró lap

a „Javaslat a temetőkről és a temetkezésről szóló 15/2009. (X. 21.) önkormányzati rendelet módosítására” című napirendi ponthoz.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző

